



倾情对唱。

传承·融合

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 姬生辉 褚思雨 张清直

27日晚上,曲阜孔子文化会展中心剧场,孔子教育颁奖典礼过后,点点鼓声响起,一场传统与现代完美融合的优秀节目展演拉开序幕。

“2500年前,有个鲁国,住着个叫孔丘的老爷爷,他布衣马车周游列国,创立了一个学派,叫儒学……”孩童唱声清脆,向观众娓娓道来《孔子说》的意义。

声音穿透灵魂,诵读直抵内心。著名朗诵艺术家徐涛深情朗诵《尼山的回想》,让人感觉孔子就像一位慈祥的老人,穿越时空向当代人讲述着儒学的仁与爱。

本次展演共分为《博学以智》《师之以德》《梦圆大同》三个篇章。集杂技与舞蹈之美的《凤舞东方》,华丽又不失宏大的歌舞《千年孔子》,悠扬婉转的古筝合奏《高山流水》……舞台上强壮豪情的青年、婀娜多姿的少女、活泼可爱的孩子,他们用不同的呈现方式,展现出孔子故里的祥和景象。最后,展演在歌舞《千年孔子》



精彩的杂技表演。

中画上圆满的句号。

除了质量上乘的表演节目,灯光与舞台的默契搭配也是演出的一大亮点。现场舞台以中国传统的水墨色、白色、红色等多种色彩为基色,加入

现代化的特效及激光模式,将传承千年的传统文化与现代化的元素相结合,不仅让国际友人看到传承文化的厚重,也体现了新时代的包容融合、与时俱进。



徐涛深情朗诵《尼山的回想》。



灯光与舞美默契搭配。



孩子们精彩的表演。



舞姿优美。